

IN VIZITA LA CENTRUL NATIONAL DE PREGATIRE A JUNIORILOR „DACIA” LA COLIBASI AU APARUT GERMENII PERFORMANTEI

Cu un an in urma, publicam intr-un numar al ziarului nostru vestea infiintarii Centrului national de pregatire a juniorilor la box si lupte „Dacia” de la Pitesti...

Fireste, timpul care s-a scurs de la infiintarea acestui centru este prea scurt pentru a putea vorbi despre performante realizate de sportivii sai...

numai la inceputul anului 1974 nu au lasat sa treaca prea mult timp pentru a se face cunoscuti. Unul dintre elevii antrenorului C. Stan, care l-a pregatit pe Ion Patru si Ion Dulica...



Mihai Marinescu (Steaua) va inscrie cu toata opozitia lui Speck (Independenta Sibiu). Faza dintr-un joc Steaua - Independenta desfasurata in campionatul trecut.

Dupa campionatele republicane pentru copii de la Mamaia „NIVELUL DE PREGATIRE AL TINERILOR INOTATORI CONTINUA SA FIE NECORESPUNZATOR”

declara antrenorul federal AUREL URMUZESCU

Cea de a doua editie a campionatei republicane pe echipe rezervat copiilor s-a incheiat cu succes, la mare lupta, al tinerilor sportivi resteni care dupa o absenta de civa ani revin in fruntea unei competitii de amploare...

aceste virste; la noi antrenorii au inceput sa se bucurе pentru civea zecimi castigata. Este trist, pentru ca ei ramn cu impresia ca munca lor este eficienta...

CAMPIONUL EUROPEAN ALDO COSENTINO LA „CENTURA DE AUR”!

Iata noi vesti imbucuratoare referitoare la lotul selectat de participanti care vor onora anul acesta traditionalul turneu international de box „Centura de aur” de la Bucuresti...

Echipa Franceza, compusa din 4 pugilisti, va avea in frunte pe campionul Europei la categoria cocos, Aldo Cosentino...

ASTAZI, IN ETAPA A III-A A DIVIZIEI A DE HANDBAL MASCULIN PARTIDE DE ATRACTIE LA CLUJ SI BUCURESTI

Aminata din cauza participarii reprezentativei de tineret la „Cupa Tarilor Latine”, cea de a III-a etapa a diviziei A de handbal masculin se va desfasura astazi dupa amiaza...

gramat pe terenul Steaua de la ora 16.30, aduce in fata echipei antrenorului Eugen Trofin o formatie robusta, omogena, in care Gunesch si Cristian Dieter reprezinta doi realizatori de clasa...

PRIMA SEMIFINALA A CAMPIONATULUI DE BOX (juniori) AL MUNICIPIULUI BUCURESTI

Joi seara, de la ora 18, in sala clubului Grivita Rosie, se va disputa prima reunitie semifinala a campionatului municipal de box al juniorilor bucuresteni...

mai cu seama in finala, juniorii din Capitala, calificati din etapele anterioare, vor face totul pentru a obtine dreptul de a participa la ultimul act al competitiei...

Sint, de asemenea, anuntati componenii delegatiei pugilistice din R. P. Mongolia: Baysiglan (semimusc), Batbayar (musc), Durgarjav (cocos), Batbileg (pana), Altancuyag (semiosoaara), Bandi (mijlocie mica)...

P. KASZA (floreata) SI C. NICULAE (spada) CAMPIONI AI TARII LA SCRIMA - JUNIORI

Campionatele nationale de scrima ale juniorilor s-au incheiat, in sala Tractorul din Brasov, cu probe de florea-balei si spada...

campion al tarii. Remarcabila evolutie a lui Balanescu, in virsta de numai 15 ani, care lasa sa se intrevada frumoase perspective in viitoarea sa activitate pe planul...

Mare 2 v; 5. Fr. Hay (Crisul Oradea) 2 v; 6. M. Popa (Cl. sp. Buc.) 0 v. Gh. BURLEA - coresp.

FESTIVALUL HANDBALULUI

Ziarul Scintila tineretului organizeaza vineri, 19 aprilie, inceputul de la ora 19, in sala Ploiesti din Capitala, Festivalul handbalului...

ACTIVITATEA VOLEIBALISTICA LA ZI

Scola sportiva Galati si Scoala sportiva Tigrovisite. Intrecerile s-au desfasurat pe doua serii, formatiile clasate pe primele doua locuri calificandu-se in turneul pentru curile 1-4...

La Tigrovisite, s-a desfasurat faza finala a campionatului republican de juniori II, la care au luat parte formatiile: Scoala sportiva Timisoara, Liceul Mihai Viteazu Ploiesti, Scoala sportiva Bacau, Liceul N. Balcescu Cluj, Scoala sportiva Sibiu, Scoala sportiva 2 Bucuresti...

pe locul al doilea, dupa selectiionata Moscovei, iar cea de balei a ocupat locul III. ECHIPA MASCULINA DE TINERET S-A INTORS DIN ALGERIA

LAUDE MERITATE PENTRU „PROFESORII SCHIULUI”

An trecut citiva ani de cind Ministerul Scoli si Federatia de schi au selectat dintr-o foisti sportive de performanta primele grupuri de entuziasti ce au creat nucleul, din ce in ce mai merituosul scoii romanesti de schi...

reusite de confort hotelier si alimentarea echipa tehnica moderna a domeniului schiabil si prestatiile deosebite de atente si calificate in metodic schiului...

La centrul de inehinat echipament si material se va introduce sistemul de autoservire pentru multi operativitate; se vor amenaja si intretine permanent pirulele in vederea unui randament superior...

CUM SE INDEPLINESC MASURILE PRIVIND DEZVOLTAREA ATLETISMULUI ?

de atletism, din care fac parte cadre cu experienta de la Institutul pedagogic, Clubul Stiinta si Sport Club Bacau...

muncit, iar incercat - spunea tov. Blaga - fiindca niciodata nu va veni un copil care sa spunu „Iata-ma, te asigur ca din mine va iesi un mare campion”...

tere, care isi consacra cea mai mare parte din timp organizarii de competitii, lasind pe planul secund orientarea si controlul antrenamentelor, consultarii metodele mentle s-a luate pe antrenorii tineri...

O sinteza a discutiei a facut tov. prof. Mihai Grigoras, prim-vicepresedintele C.J.E.F.S., care a subliniat lipsurile existente si a aratat masurile ce vor fi luate in continuare de Biroul executiv al C.J.E.F.S. pentru asigurarea bazei de masa a atletismului...



Grupul de instructori de schi din Brasov inaintea unui concurs demonstrativ. Primii din stanga maestrul sportului Nicolae Iovici si Nicolae Lupan.

A ÎNCEPUT „CUPA DINAMO” LA TIR

Azi, cu participarea unor trăgători cehoslovaci, primele probe la arme cu glonț, pe poligonul Tisov

Marți a început tradiționala competiție cu caracter republican, „Cupa Dinamo”, la care anul acesta participă și trăgătorii cehoslovaci...

Joi, pe poligonul Tisov, se va disputa proba de armă liberă a calibrului redus 60 f. culcat seniori...

Pușcă 40 „diabolouri” seniori: C. Manole 380 p., P. Sandor 379 p. (ambii de la Steaua), Gh. Sicorschi (Dinamo) 376 p., M. Marin 375 p., T. Ciulu 374 p. (ambii de la Steaua); senioare: Veronica Stroe 375 p., Marina Tomescu 373 p., Melanina Petrescu 369 p. (toate de la Dinamo)...

TRĂGĂTORII DE LA I. E. F. S. CONCUREAZĂ LA BUDAPESTA

Echipa de tir a I.E.F.S. a plecat ieri la Budapesta pentru a participa la tradiționala întâlnire anuală cu tînții clubului „Zalka Male”...

Rotaru, medaliat cu bronz la ultima ediție a J.O., Ion Olărescu, Mircea Antal (care la recenta competiție „Cupa primăverii”) a realizat un punctaj maxim, 400, la armă liberă a calibrului redus 40 foci...

300 DE ELEVI ÎN ODIHNĂ ACTIVĂ LA CĂLIMĂNEȘTI

(Urmare din pag. 1)

litatea să mă odihnesc în condiții bune și, în același timp, să mă pregădesc împreună cu alții colegi ca să-mi mențin condiția fizică”.

Silvia Neisprăvitu: „Aici am petrecut în mod util și plăcut timpul liber. Am cunoscut împrejurimile stațiunii, am vizitat locuri istorice, obiective industriale, barajul de pe Ol. În același timp m-am pregătit împreună cu colegii, făcînd zilnic alergări în jurul vîlei, jucînd fotbal sau volei. Mă pregătesc deocareva fac parte din secția de atletism a clubului sportiv Rapid”.

școlărilor din județul Vilcea: „Ne-am preocupat de desfășurarea programelor pionieresti în taberle organizate de alte județe pe teritoriul județului Vilcea prin asigurarea bazei materiale necesare desfășurării activităților sportive-turistice și de pregătire pentru apărarea patriei, hărți turistice în zona taberelor, busole, arme cu aer comprimat, accesul la cluburile școlilor și stațiunii, ajutor în organizarea unor întreceri sportive din cadrul Cupei Tineretului, etapa de masă a ediției de vară”.

La asigurarea acestor condiții contribuie organele locale și conducerea școlilor (tov. Constantin Piele, directorul Școlii generale - Călimănești, tov. Aurel Cirstea, profesor de educație fizică, tov. Constantin Stoica, comandantul unității).

În legătură cu conținutul activităților din vacanța de primăvară, reamarcăm o grijă sporită pentru

caracterul practic aplicativ și educativ al acțiunilor întreprinse, diversificarea formelor de activități care corespund mai mult preocupărilor elevilor, precum și a odihnei acestora. Activitățile sportive prin conținutul lor ajută la călirea organismului, la întărirea sănătății, la mărirea capacității de efort a organismului.

Odihna și recrearea copilului în vacanță sînt deosebit de necesare în trimestrul III, etapa finală a anului de învățămînt.

AGENDA ACTIVITĂȚII SPORTIVE DE MASĂ

(Urmare din pag. 1)

școlii sportive... Cum înțeleg, oare, societăți sînt traduceri în fapte îndreptate către tînții, către activii și căile de dezvoltare a educației fizice și sportului.

MIRCEA BĂDILĂ ȘI DINAMO I — LAUREAȚII „CUPEI METALUL” LA CICLISM

PIOIEȘTI, 17 (prin telefon). Competiția internațională ciclistă dotată cu „Cupa Metalul” a continuat miercuri prin desfășurarea unei probe de circuit pe străzile acestui oraș prahovean. Ploaia în rafale a determinat juriul să reduce distanța de la 40 de ture la 20 de ture (32 de km). Timpul fiind nefavorabil, nu s-au înregistrat rezultate dintre cele mai bune. La sprintul final, primul a trecut Mircea Bădilă (CIBO Brașov) cronometrat în 53:30. În același timp, l-au urmat Mojmir Lacko (Cehoslovacia), Valentin Ilie (Dinamo I), Ștefan Ene (Steaua I), Slatko Totev (Bulgaria I), Teodor Drăgan (Dinamo II), Istvan Szuposevics (Ungaria), Marian Ferfelea (Steaua I), George Negescu (Steaua I), Sorin Suditu (Olimpia).

Mojmir Lacko — 4 h 29:43, 5. Slatko Totev, 6. Istvan Szuposevics, 7. Marian Ferfelea, 8. George Negescu, 9. Sorin Suditu, 10. Stoikov Mavrov (Bulgaria I) — toți cu 4 h 29:58; echipe: 1. DINAMO I, 2. Steaua I — ambele cu 13 h 28:24, 3. Bulgaria I, 4. Ungaria I, 5. Bulgaria II — toate cu 13 h 29:34.

Vineri, sezonul internațional rutier continuă prin disputarea unei noi etape în „Cupa federației”; șoseaua Olteniei găzduiește, cu încredințarea de ora 15, o cursă de 100 km.

Agenda vinătorului și pescarului sportiv... În bazinele aflate în administrarea A.G.V.P.S. pescuitul sportiv continuă pînă în ziua de 3 mai inclusiv, după care în aceste lagune, intră în vigoare prohibiția (3 mai — 15 iunie).

ANUNT... Consiliul municipal pentru educație fizică și sport, prin Comisia municipală de motociclism, în colaborare cu Inspectoratul Militar municipal București, organizează serviciul de circulație — invită pe posesorii de motoare și motocicletele din Capitală și în județ, în vederea constituirii unor întreceri cu caracter popular la care accesez ramura de sport.

Agenda... În această perioadă este permisă vizitarea în stări scocor, becatine și râre pitori cu pene și păr (în afara celor o croite de loge). Se mai pot vîna, cu autorizație specială, droptol cocosi de munte și urși. (R.P.).



Una din fetele preferate ale lui Răducanu, în duel cu mijlocușul Morgos.

Foto: Dragoș NEAGU

ROMÂNIA - UNGARIA (tineret sub 21 de ani) 2-0 (0-0)

Întîlnirea selecționatei de tineret (sub 21 de ani) ale României și Ungariei, desfășurată ieri pe stadionul Dinamo a fost vizibil vitregită de capriciile vremii. Ploaia mărunț și vîntul rece, au adus în tribună numai 2-300 de spectatori — adevărații iubitori ai fotbalului — răsplățiți însă de un joc animat care, a cuprins, pe parcursul lui, întreaga gamă a ceea ce se cheamă spectacol de calitate: angajament fizic, acțiuni în viteză, combinații reușite în atac, finalizate cu șuturi precise la poartă. Etninșolit au fost tinerii noștri jucători care au știut să se adapteze mai bine condițiilor terenului îmbibat cu apă.

Partida a început în nota de dominanță teritorială a echipei noastre care pune stăpînire pe joc și inițiază numeroase acțiuni, reușite în special prin Răducanu și Istrătescu. În min. 10 asistăm la un atac pe partea dreaptă, finalizat cu un șut puternic, expedit de Istrătescu de la 16 m.

„mingea trece din milimetric pe lângă bară. Oaspeții își fac timid simțită prezența în atac. Pușuși, în min. 10 Kardos cîntărează cu efect. Lăzarreanu boxează defectuos pînă la fundusul Kadar care reia sec, razant cu bara. În continuare, asistăm la o cascadă de ataceuri construite iugărite de fotbalistii români, fundasii maghiari sînt deseori depășii, comit dese greșeli dar șutul inițiază să cădă. După un sut frumos expedit de Hîșniță și reținut de portarul Katviz (Dan Coș), dar pe care s-ar fi cîntărit, executat în Răducanu și Istrătescu oferă posibilitatea ultimului să pătrundă solitar în careu, este faultat clar de Kanasz, însă arbitrul nu sancționează infracțiunea. Sînt momente de derută în defensiva oaspeților căci practic se joacă numai în jumătatea lor de teren. În min. 33 golul pînă iminent, atunci cînd Trașdăfișan a reușit din apropiere șutul lung al portii goale, însă, fundasul Sziget, spontan, a deviat



DESPRE NEDORITELE ASPECTE ALE UNUI „DERBY”

Bine că nu s-a trecut prin gînd — profitînd de pauza competițională din Divizia A — să luăm trenul de Buzău și să venim, duminică, în acest oraș, în fața echipei locale, Gloria și F. C. Galați. Partida — evident — prezenta multe puncte de atracție, oferind, în primul rînd, iubitorilor de fotbal posibilitatea de a face cunoștință, cu un ceas mai devreme, cu echipa din Buzău, care are vineasa ea în vîntul campionat să avanseze pe scena Diviziei A. Și, cum și F.C. Galați este una dintre formatele cu „numele adevărate” și, alți fani puter ajunge la concluzia că merită să faceti un drum pînă la Buzău.

Practic, nu poate fi vorba de o acțiune generală, în sensul ridicării nivelului calitativ al fotbalului nostru, fără că în cadrul hotărîrilor sistemice pentru realizarea acestui obiectiv — și nu se sînd seama și de problema imensă a acelor cîștigiți antrenorii. Adică a celor care să organizeze și să controleze procesul de instruire și educare, în contextul întrecerii competiționale.

ROMÂNIA Lăzarreanu — Pîrșina (min. 50 : Nilu), NAGHI, MATEI, Lăcută — Iovănescu (min. 50 : P. RIMĂ), Rîșniță — İSTRĂTESCU, IATA, RĂDUCANU, Trașdăfișan (min. 56 : CRISAN), Trașdăfișan.

UNGARIA: Katviz — Sziget, Kanasz, Varga, Kadar — Somogyi, Morgos (min. 83 : Nyilasi), Horváth, Kardos, Kuti, Jankovics (min. 83 : Ebedli).

Georgehe NERTEA

NOUL REGULAMENT AL ANTRENORILOR, PREMISĂ A OPTIMIZĂRII ACTIVITĂȚII PROFESIONALE

Practic, nu poate fi vorba de o acțiune generală, în sensul ridicării nivelului calitativ al fotbalului nostru, fără că în cadrul hotărîrilor sistemice pentru realizarea acestui obiectiv — și nu se sînd seama și de problema imensă a acelor cîștigiți antrenorii. Adică a celor care să organizeze și să controleze procesul de instruire și educare, în contextul întrecerii competiționale.

loroși practicieni, al căror aport se va resimți, fără îndoială, și asupra procesului de selecție și de instruire fotbalistică.



Consiliul județean pentru educație fizică și sport Mehedintă a organizat, prin comisia sa de specialitate, a doua ediție a „Cupei Forței” de la handbal masculin. La start s-au aliniat echipe din Petroșani, Timișoara, Pitești și Drobeta Tr. Severin.

• În amfiteatrul Liceului „Mihail Eminescu” din Buzău a avut loc un simpozion rugbystic, menit să facă o bună propagandă acestui sport în rândul tinerilor din municipiul nostru. La această reușită acțiune, inițiată de C.J.E.F.S., în colaborare cu asociația Constructorul Buzău, și-au dat concursul, cu multă amabilitate Anton Groman, maestru al sportului, redactor de specialitate la Televiziunea ro-



Record de participare... Ca și în celelalte orase ale țării, și în Sibiu „Cupa inercuitului” — ediția de iarnă — s-a bucurat de o mare popularitate printre amatorii de sport. Toate asociațiile au organizat diferite concursuri, în funcție de posibilitățile materiale și disciplinele preferate de salariații întreprinderilor și Instituțiilor respective, la care au luat parte numeroși tineri și tînere. Recordul de participare îl deține Liceul industrial (profil alimentar), care a reușit să atragă la startul întrecerilor de schi, sîniute, şah, tenis de masă și cros sute de fete și băieți. Cele mai populate întreceri au fost cele de la schi, care au reunit aproape 900 de concurenți.

LOTOPRONOSPORT Informează

Lotul în plic, cel mai popular sistem de joc și la îndemîna oricui a cunoscut de la începutul anului și pînă în prezent un deplin succes concretizat în cele peste 200 de milioane lei atribuite participanților drept cîștiguri. Astăzi, participanții au primit cîștiguri valoroase și variate începînd cu autorismise „Dacia 1300” și butelii de aer scubat, pînă la sume de 2000 lei, 5000 lei, 2000 lei etc.

AVANLANSE DE CIȘTIGURI LA LOZ ÎN PLIC I

dintre aceștia numeroși mari cîștigători la oraș și sat.

ȘI PRIMĂVARA SE NUMĂRĂ... BOBOCI

La Făgăraș funcționează din 1970 un centru de inițiere la judo, condus de ing. Gheorghe Gușbă. Avînd la dispoziție sala liceului „Radu Negru”, corespunzător dotată cu aparatură necesară, inimosul tehnician a introdus nenumărați tineri în tainele acestui sport. El a selecționat, pe cei mai talentați și i-a supus apoi unei atențe pregătiri, lărgindu-se de la judo la atletism și sectoarele respective, s-au reparat gardii terenului de fotbal, iar prin construcția unei noi

JUBILEUL BOXULUI DIN MACIN

Încă din anul 1949 boxul a ajuns sesa în micul orășel Macin din județul Tulcea sportul nr. 1. Galele tinute vara la stadion și la rna în sala cinematografului constituiau de-aerul evenimentele principale locale.

„MOȘ NEDELCU” A PORNI DIN NOU LA DRUM

La redacția am primit o scrisoare în care prof. Tînase Mugur ne informează că Liceul de cultură generală din orașul Făureș a primit vizita bătrînilui ciclist Irinia Nedelcu, din comuna Puiesti, județul Buzău. Acest temerar sportiv a pornit, la cei aproape 75 de ani ai săi, într-un nou „Tur al României”.

RECORD DE PARTICIPARE

Ca și în celelalte orase ale țării, și în Sibiu „Cupa inercuitului” — ediția de iarnă — s-a bucurat de o mare popularitate printre amatorii de sport. Toate asociațiile au organizat diferite concursuri, în funcție de posibilitățile materiale și disciplinele preferate de salariații întreprinderilor și Instituțiilor respective, la care au luat parte numeroși tineri și tînere.

PREMIERĂ AUTOMOBILISTICĂ

Prima ediție a Raliului „Avram Iancu” s-a desfășurat în organizarea filialelor A.C.R. din Timișoara și Brad — pe un traseu care a trecut prin cinci județe: Timiș, Arad, Bihor, Alba și Hunedoara.

POMPILII COMȘA — cosp.

În cadrul manifestărilor prilejuate de cea de-a 25-a aniversare a întîlnirii Organizației Pionieresci din Divizia A — s-a desfășurat un festival sportiv pionieresc la care au participat școlile din zona de munte din județul Dolj.

PRIN MUNCA PATRIOTICĂ

Membrii asociației sportive Olimpia de pe lângă fabrica de zahăr din municipiul Gîrghiu au efectuat lucrări de reparație a proprietăților lor stadion. S-a reamenajat pista de atletism și sectoarele respective, s-au reparat gardii terenului de fotbal, iar prin construcția unei noi

ÎN GIMNASTICA MASCULINĂ, NU NUMAI DAN GREC TREBUIE SĂ ASPIRE LA REZULTATE MARI

După cum am mai avut prilejul să spunem, această a VII-a ediție a Campionatelor internaționale de gimnastică ale României a oferit înflegul lui masculin al țării noastre posibilitatea să-și măsoare forțele, acum la început de sezon, într-o întrecere de anvergură. Pentru că, este un fapt incontestabil, nu e puțin lucru să ai ocazia să alinzi într-un concurs de nivel european nu numai puțin de zece gimnști, chemați să susțină un examen complet, atât cu exerciții libere cât și liber alee.

Radu Branea în spectaculoasa sa evoluție la sol, din cadrul finalei pe aparate.

Foto: D. NEAGU

Bilantul, cum e și normal, nu a fost același pentru toți gimnștii români prezenți în concurs. Unii au dovedit o remarcabilă pregătire, concretizată în rezultatele bune obținute la această ediție a internaționalelor noastre, alții au satisfăcut într-o mică măsură, au fost chiar și complotări care nemulțumesc. Campionul absolut al țării noastre, Dan Grecu (Dinamo București) și-a confirmat din nou clasa sa internațională, repetând un succes net, atât la individual compus cât și în finalele pe aparate, în care și-a înscris de patru ori numele pe lista învingătorilor. Eforturile depuse de el în ultimele trei ani, s-au dovedit a fi cu adevărat plan european și mediu, munca asiduă a antrenorului său, Mircea Bădulescu, au dat rezultate.

Dan Grecu impresionează, în primul rând, prin o deosebită controlabilitate și campionatele noastre internaționale sînt o dovadă în plus a acestor caracteristici campionului român. Deși la început de sezon, el s-a comportat bine, notele sale fiind înfocutate peste 9. Credem, însă, că trebuie să subliniem faptul că în acest privește Dan Grecu, a apărut un mic pericol, acela că el să considere că nivelul atins la unele aretate îl scutește de o pregătire temeinică în continuare, situație vizibilă mai ales în concursurile internaționale. De altfel, chiar la aparatul său

CERCETAREA ȘTIINȚIFICĂ — BAZA PROGRESULUI ÎN DOMENIUL EDUCAȚIEI FIZICE ȘI SPORTULUI

Sportul este un domeniu care cuprinde mult mai multe activități decât simpla participare la competiții. De aci, necesitatea unei intense munci de cercetare — în domeniul instalațiilor, a medicinii, a antrenamentului sau pedagogic — legate de dezvoltarea sportului. În anul 1965, la puțin timp după crearea Consiliului britanic al sportului, s-a vădit necesitatea să existe un centru de informații asupra sportului, educației fizice și antrenamentului. El înființăm acum, la sediul londonez al Consiliului, din Regent's Park. Activitatea sa este strins legată de un organism tehnic de specialitate — „Technical Unit for Sport” — menit să informeze miniștrii educației și ai administrației locale asupra problemelor legate de amenajările sportive.

Jocurile terapeutice. Biblioteca organismului britanic are la dispoziție fișierele centrelor similare din Elveția și Bulgaria, precum și ale Grupului internațional de lucru pentru construcții sportive (R.F. Germania). O mică echipă de traducători asigură versiunea engleză a textelor primite în 17 limbi: germană, olandeză, norvegiană, franceză, italiană, română, spaniolă, portugheză, rusă, poloneză, cehă, sîrbă, croată, ungărească, finlandeză, chineză și japoneză. Subțenționat de Consiliul britanic al sportului, noul centru este menit să devină principalul organ al informației sportive din Anglia, un adevărat motor al activității atât de complexe din domeniul sportului, educației fizice și antrenamentului.

BOBBY NAIDOO redactor al revistei „British Sport” și secretar general al A.I.P.S.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

Echipa de fotbal a Olandiei se pregătește intens în vederea participării la turneul final al C.M. Fotbaliștii olandezi vor susține două jocuri venitoare, după cum urmează: la 23 mai cu formația S. V. Hamburg la Hengelo, la 26 mai cu Argentina la Rotterdam, la 1 iunie cu Kickers Offenbach la Den Bosch și la 5 iunie cu România la Amsterdam.

Concursul de tenis polonez Byzard Surkowski a confirmat că nu va participa la actuala ediție a „Curselor Paicli” Varșovia — Berlin — Praga, fiind suferind. Surkowski a și anunțat că nu va participa la trei alte competiții, apreciată ca cea mai importantă întrecere din lume rezervată rușilor amatori.

SPORTUL PE PELICULĂ



La Reims, cu prilejul Festivalului internațional al filmului sportiv (C.I. DALC '74), au fost prezentate 50 de filme și lung — metraje. Marele premiu a revenit filmului sovietic „Barbatii și femei” al regizorului Vladimir Hmeințki, care povestește visele a doi copii, micuți și doritori, să ajungă în echipa națională, iar mica băiețelă vrea să apară pe scena de la Reims. Au obținut alte premii: „In Jurtul lăsaș” (Franța) — un documentar despre handbal, „Sportul — făcut ușor” (Rep. Măgășă) — o peliculă educativă „Marile regate” (Polonia), „Străfunduri” (Franța) — un film de alpinism, „Moto Story” (Belgia), „Centauri” (Canada), „Goluri, lacrimi, triumfuri” (R.F.G.) — o istorie a fotbalului mondial, într-o reconstruire documentară de 22 de minute!

VICTOR BOIN NU MAI ESTE UN TRIO FORMIDABIL

Victor Boin a înțecat din viață, în vîrstă de 88 de ani, una dintre personalitățile cele mai interesante și complace ale vieții sportive mondiale: Victor Boin. Este suficientă trecerea în revistă a titlurilor și evenimentelor carierei sale, pentru a învelește mal bine sufletul acestui sportiv, ziarist și conducător sportiv belgian.

Între 1908 și 1924, Victor Boin a participat la 4 ediții succesive ale Jocurilor Olimpice de vară, obținînd o medalie de aur, două de argint și una de bronz, la polo pe apă și scrimă. A mai practicat boxul, iu-jitsu (intr-o epocă în care nu se cunoștea iudo-ul) înnotul, canotajul, schiul, a fost aviator. A deținut titlul de vicepreședinte fondator și președinte onorabil al A.I.P.S., după o lungă activitate în presa sportivă. A fost președinte al Comitetului Olimpic Belgian. Dar falma în lumea sportului l-a adus-o împrejurare din

LA MINSK ȘI HEIDENHEIM

SCRIMERII ROMÂNI AU PARTE LA NOI TURNEE PESTE HOTARE

La sfîrșitul acestei săptămîni au loc noi competiții internaționale de scrimă, la care vor lua parte și reprezentanți ai țării noastre. Orașul Minsk găzduiește turneul feminin pentru „Cupa Bicolorșiei”; competiția intră în tradiție și conține pentru Cupa Mondială a floretistelor. În vederea acestei importante confruntări au și plecat la Minsk trei tîrgătoare din primul eșalon al scrimerii noastre: Ana Pascau, Ecaterina Stahl, Suzana Ardeleanu, însoțite de două floretiste din noua generație: Elena Precep și Stefania Tudor. Lotul este condus de antrenorul Andrei Vilcea.

În seria de competiții dotate cu Cupa Europei se va desfășura vineri, la Heidenheim (R. F. Germania) întrecerea celor mai bune echipe de spadă de pe continent. Tara noastră este reprezentată de formația clubului Steaua: Al. Istrate, N. Iorgu, C. Bărăgan, I. Popa și O. Zidar, antrenor — C. Ștefan. Spadasinii români vor participa, în continuare, la concursul individual pentru Trofeul Heidenheim.

EL. GHEORGHIU EGAL CU GLIGORICI ȘI KAPLAN

LOS ANGELES, 17 (Agerpres). — La „Continental Chess Club” din Los Angeles s-au disputat partidele din runda a 9-a a turneului internațional de șah. Florin Gheorghiu (România) a remizat, după 28 de mutări, cu americanul Anthony Saidy. Portoricianul Kaplan l-a învins pe Lengyel (Ungaria), iar ugo-

slavul Svetozar Gligorici a câștigat, în 44 de mutări, la James Tarjan (S.U.A.). Alte rezultate: Zuckerman (S.U.A.) — Weinstein (S.U.A.) 1/2—1/2; Solis (S.U.A.) — Commins (S.U.A.) 1/2—1/2; Meindis (S.U.A.) — Kauffman (S.U.A.) 1—0.

După desfășurarea acestor partide, în clasament pe primul loc se află la egalitate Florin Gheorghiu, Julio Kaplan și Svetozar Gligorici cu câte 6 puncte.

CIOCĂLȚEA REMIZEAZĂ CU TAIMANOV ȘI PIERDE LA NICOLICI...

BELGRAD, 17 (Agerpres). — În runda a 8-a a turneului internațional de șah de la Vrnjačka Banja, Račević l-a învins pe Radulov, iar Nikolică a câștigat, după 28 de mutări, cu cehoslovacul G. G. G. G.

După C.E. de rugby

CLARIFICĂRI ÎN CAMPIONATUL EUROPEAN DE RUGBY-F.I.R.A.

Ultimul meci al echipei noastre: cu Spania, la 19 mai

Apela s-au mai lîmpezit în Europa grupă a campionatului european de rugby. Mecul România — Polonia, disputat duminică trecută, cu toate aspectele sale bune sau mai puțin bune pentru noi, a scos definitiv din cursa pentru pozițiile superioare tînărul, dar atât de mult schimbăntul în bine, XV polonez. Nu este departe, după părerea noastră, ziua în care el va avea un curînt de spus în stabilirea ierarhiei. Îmbucurătoare perspectivă. Creșterea valorică a sportului cu balonul oval va face ca tradiționalul România — Franța să nu mai fie decît unul dintre derbyurile F.I.R.A.

- | | |
|------------|-----------------|
| 1. Franța | 3 3 0 0 71—17 6 |
| 2. ROMANIA | 3 2 0 1 48—22 4 |
| 3. Spania | 1 1 0 0 22—0 2 |
| 4. Polonia | 2 0 0 2 14—30 0 |
| 5. Maroc | 3 0 0 3 12—98 0 |

În cealaltă grupă „în activitate” (după cum se știe, Olanda a învins categoric în înfrînturile sustinute în grupa a treia și a câștigat dreptul de a activa anul acesta în „B”), situația e departe de a fi clarificată. S-au disputat abia meciurile Cehoslovacia — Iugoslavia, Italia — Cehoslovacia și Italia — Iugoslavia, celelalte două competitioare (R. F. Germania și Portugalia) neîntîrînd încă în „scenă”. Cu cîte trei puncte pînă în prezent, Cehoslovacia și Italia și-au depus candidătura la unul din primele locuri. Cea mai apropiată înfrînire: Cehoslovacia — Portugalia (28 aprilie), iar următoarea la 1 mai, Iugoslavia — R.F.G., care va fi condusă de arbitrul român Th. Wilig.

Macron — Polonia (28 aprilie), Polonia — Spania (12 mai), G. R.

LOCUL SECUND ȘI NEVOIA UNEI MAI BUNE ORGANIZĂRI A ACTIVITĂȚII CU JUNIORII



Rugbyștii români (tricouri de culoare deschisă) în luptă pentru balon cu masivii inamici francezi.

Cea de a VI-a ediție a campionatului european de rugby, rezerva echipelor de juniori, care s-a încheiat luni la Heidelberg (R. F. Germania), a adus reprezentativei noastre medalii de argint. Fără îndoială, performanța este merituoasă, chiar dacă tinerii noștri jucători nu au mai putut repeta succesul din 1972 și 1973, ei mișcăndu-se pe un loc frumos între cele mai bune formații europene și avînd îndreptățite speranțe pentru viitorul campionat, programat în 1975 la Madrid.

Analizînd, însă, comportarea rugbyștilor români se pune, încă de la început întrebarea: ar fi fost posibilă să se cucerească pentru a treia oară „Cupa Amicișta”? Scorul sever cu care au pierdut partida finală poate da sigur răspuns la această problemă. Dar, pentru cei ce au asistat la meciul cu echipa Franței însoțit de deosebită suferință, meritul este deosebit de mare. De asemenea, lipsa unor contacte cu echipe din zone unde sportul cu balon oval cunoaște o largă dezvoltare (majoritatea componentilor lotului erau la primul lor meci internațional) și-a pus amprenta asupra evoluției în ansamblu.

Antrenorii au selecționat tot ceea ce actuala generație de juniori poate să ofere pentru campionat (mai puțin trei absente fortuite, dar care s-au simțit deseori), așa încît, din acest punct de vedere nu li se poate reproșa nimic. Mult mult, jucătorii au încercat, în limita posibilității și în barajul de cunoștințe tehnico-tactice, să facă totul pentru a avea o comportare cât mai bună. După cum se știe, ei au obținut două victorii, în partidele cu Iugoslavia și Italia (în ultima învingînd și reaua credință a arbitrilor francezi J. Risoulet, care a fost atenționat pentru modul cum a condus înfrîntrea), dar au cedat în meciul cu Franța, XV-lei „cocosului galic” avînd o alăbuire superioară celui prezentat atât la Roma, cît și la București.

Nu vom încerca să analizăm totul numai prin prismă ultimei înfrîntiri, deși ea pare să ofere singurele puncte de referință, cîi prîvind în ansamblu jocul echipei noastre. Compartimentul înaintării (Iliu, Ebu, Răileanu, Drumea, Iora, Toma, Muraru, Zafescu, Tudose) și-a impus superioritatea în fața adversarilor atunci cînd gârșiturile lor a fost cel mai puțin egal, dar nu a mai rezistat masivilor jucători francezi, care au câștigat majoritatea baloanelor atît în grămadă cît și la margine. Omul de legătură între înaintare și linie dinapoi, mijlocului la grămadă Jurj, titularizat în ultimă instanță, a fost antihalt aproape complet de adversarul său direct Urruty, lipsa sa de experiență ieșind abia atunci cu adevărat în evidență, deși pînă la înfrîntea finală, el a încercat (și reușit cu bune rezultate) să se achite de sarcinile postului său. Linia de tranșeurți (Amân, Popescu, Grosu, Sîndoi, Lazar, Stancu), lipsită de experiență, avînd în vedere faptul că înaintarea a înțut excesiv de mult mîinge, a demonstrat reale posibilități, dar erorile tehnice și tactice comise au umbrit comportarea generală. Fundașul Mileă s-a acționat bine, a participat la acțiunile de atac, dar a dovedit imprecizie în transformarea loviturilor de picior.

Locul secund ocupat de reprezentativa României are înfrîntările sale. În primul rînd, trebuie să îndemne sursă o rodnică și trînă activitate la nivelul juniorilor, antrenorii avînd obligația să selecționeze și să-i îndrume pe tinerii nu numai pentru a face față unei competiții de acest nivel, ei să poată trece prașul senioratului cu mari posibilități de exprimare pe toate planurile. De asemenea, se impune adoptarea unor măsuri organizatorice care să contribuie efectiv la urcarea pe o treaptă superioară.

Oricum, poziția a doua în Europa reprezintă o performanță ce nu trebuie diminuată, avînd în vedere, totuși, că juniorii noștri au depășit formații cu mari pretenții la locuri frumuse.

Emanuel FANTĂNEANU

ULTIMELE STIRI • ULTIMELE REZULTATE

LIE NĂSTASE, ÎN CAPITALĂ

Asară s-a înolțat în București, închinîndu-și participarea la turneele internaționale de tenis ale Circuitului W.C.T., maestrul emerit al sportului ăle

Năstase. Primul nostru tîmșman beneficiară de o perioadă de odihnă și pregătire, înaintea finalei de la Dallas (W.C.T.), maestrul emerit al sportului ăle

CAMPIONATUL MONDIAL DE HOCHET PE GHEAȚĂ (GRUPA A)

La Helsinki, în campionatul mondial de hochei pe gheață (grupa A), selecționații R.F.S. au avut o deosebită, a obținut o victorie categorică în fața Poloniei: 17—0 (7—0, 7—0, 4—0). Într-un al doilea meci, Suedia a învins cu 8—2 pe Finlanda și 3—1 pe Polonia: 3 p. și R. D. Germane — 2 p. Echipa Finlandei are un joc mai puțin disputat.

În clasament, conduce echipa cehoslovacă cu 14 p. (rolaver) 53—23), urmată de formatia R.F.S. cu 14 p. (58—10), Suedia — 9 p., Finlanda — 6 p., Polonia — 3 p. și R. D. Germane — 2 p.

KORCINOI CÎȘTIGĂ LA MUTAREA A 53-A

În partida a treia a semifinalelor candidaților pentru titlul mondial la schi, care se desfășoară la Odesa, Victor

Korcinoi l-a învins la mutarea a 53-a pe Tigran Petrosian. Num, scorul a devenit 2½—1, în favoarea lui Korcinoi.

Ieri, la Sofia, în „Cupa balcanică” AKADEMIK — SPORT CLUB BACĂU 1—0 (1—0)

SOFIA, 17 (prin telefon). — Pe stadionul Akademik, pe un turnu rece și cu ploaie ca de zăvărnă, echipa studenților din Sofia a întrecut cu 1—0 (1—0) pe Sport Club Bacău, în cadrul „Capei balcanice”. Jucătorii nu au cunoscut asupțările, poate și datorită condițiilor grele de disputare. În lipsă din specia, cursivitatea, întrucît majoritatea acțiunilor au fost oprite în mod neregulat de ambele părți. Victoriile lui Akademik este meritată, avînd în vedere accentuata dominare din prima repriză, ocaziile de gol și marcele număr de comere de care a beneficiat. Sport Club a contat doar pe defenșivă, lăsînd în fața numai pe Demotrovič și Pană. Titlul gol a fost înscris de Radev (min. 15). Akademik — care în această primăvară s-a dovedit cea mai bună echipă a campionatului bulgar, și a câștigat la

Le Zența: IUGOSLAVIA — U.R.S.S. 0—1 (0—0) La Dortmund: R. F. GERMANIA — UNGARIA 5—0 (4—0)

PE TERENURILE DE TENIS

MONTE CARLO. — Fosta noastră campionă, Judith Dibar-Gohn, făcînd oarechi cu Severina, a fost remarcată în proba de dublu mixt a marelui turneu monégasac, calificîndu-se pentru semifinale, cedînd la meciul urmăzător: 4—6, 6—7 cu Gourdai (Belgia) — Bernasconi (Franta). În „stieruri” Gohn și Mureșan eliminaseră o echipă italiană: Namias-D. Mateo cu 6—4, 6—4. La simplu, Judith Gohn a pierdut în turul doi la Gall Chamirou (3—6, 4—6) iar Florenta Mihai la Michèle Gourdai (4—6, 4—6). Tot în turul doi, au fost eliminați și băieții noștri, D. Hărădău și V. Sorbu.

CHARLOTTE. — Rezultate din primul tur: Newcombe—Fairlie 6—2, 6—7, 6—2; Smith—Gottfried 6—2, 6—1; Metreveli—Phillips Moore 7—5, 6—2; Fillo—Mollram 6—2, 6—3; Ivanovic—Gibson 7—6, 6—9; Crayst—Franco-Vict 6—2, 7—5; Ball—Ramirez 6—1, 3—6, 7—6.

RECORDURI... RECORDURI...

Pașunea americanilor pentru recorduri aduce noi și noi performanțe, uluitoare la prima vedere, dar suferind adesea de un defect comun: lipsa lor de logică și utilitate. Recordul de durată a unui meci de baschet a fost împutinat: dînt-o dată eucerite de reprezentanții Norveției și în măsură mai mică, de suedez și finlandezi.

RECORDURI... RECORDURI...

Prima propunere pentru înfrîntarea unei Olimpiade de iarnă, a fost făcută de delegații a cinci țări la Congresul Olimpic de la Lausanne (1921). Hotărîrea definitivă a fost luată în un an după desăvîșirea „Sămîntului de la Chamoni”, încheiată cu deosebit succes. Astfel, în 1925 s-a hotărî definitiv înfrîntarea J. O. de iarnă a cărei primă ediție a fost organizată la Cortina în 1924.

ĂȘA SE CÎȘTIGĂ UN RALIU...Ne demonstrează laureatcii „Satari” ului african, automobilistii Kenenji Joginder Singh și David Dolg. În fotografia aceasta, Singh se alină la volanul Lancer-ului său, iar Dolg ajută din răspunsuri împingîndu-l din spate, pentru a trece de o secțiune înaltă, imobilă a șoselei ce duce spre Nairobi, și spre victorie!



Dar nimeni nu poate fi sigur că soțetea a fost înțnută cu excitație. Nici tenisul nu ține să rămîna mai prejos. Californianul Terry Djar, în vîrstă de 33 de ani, a jucat schimbînd mereu partenerii! 400 de partide, din care a cîștigat 220. Durata în timp a performanței sale — 49 ore și 12 minute și 40 de secunde. Vechiul record era de 38 de ore.

NEMURITOAREA SUZANNE

Jucătoarea franceză Suzanne Lengien, vînzătoare de 6 ori între 199 și 1923 în marile turnee internaționale de tenis de la Wimbledon, a fost desemnată, de un juri internațional de ziaristi, drept cea mai bună tenismănă a tuturor timpurilor. Cel 20 de ziaristi cu specialitatea tenis, care au participat la analiza anchetă, i-au acordat punctajul total de 183.